11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.12.2010 16:02:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.12.2010 16:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195308/answer/195309




Be3 ocMOTpa CI0KHO OTpeeInTh XapakTep Bariei mpo6meMsr (MOXKET GBITh 9TO OCTPOKOHEUHEIe
KOHAUIOMEI). CremnaiTe KauecTBeHHOe (OTO U Pa3MeCcTHTe B CBOEM BOIIPOCe HUXKe,
IIPOKOMMEHTHPYIO.



